
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学習センターだより 
 

  おおあいら 
 

あいさつと声かけで人づくり 

 

 

 

 

 

 

スイセンの花 

 

令和５年１月２７日発行 

   大姶良地区学習センター 

  〒８９３－００４５ 

  鹿屋市田淵町９８７番地２ 

  電話・ＦＡＸ４８－３１５０ 

 

まちづくり標語・絵画審査会と作品展示 
１月１８日（水）、「まちづくり標語・絵画審査会」が学習センター和室で行われました。 

 今年度の「まちづくり大会」は、第２回実行委員会で最終判断を行い、コロナ感染者の数が

増えていることから「舞台発表」は中止となりました。小中学生の標語・絵画は、例年通り募

集し、館内に展示することになり、校区４小中学校教頭先生に審査をお願いいたしました。 

作品はどれも力作で、それぞれ甲乙付けがたく、先生たちは、特選と入選を決めるのに頭を

悩ませておられました。下記の写真はその時の様子です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 審査の結果、館長賞に選ばれた標語を紹介いたします。 

○ 土起こし 棒でたたいて 豊作願い        （大姶良中３年 松崎 妃愛星） 

○ 立ち止まり 見上げた星空 よこおだけ      （大姶良小４年 堀内 颯太） 

○ 花匂い 笑み咲き誇る バラの町         （大姶良小６年 松原 伊吹） 

○ いっぱいとれたよ ふっとかからいも しぜんいっぱいおおあいら  

（南小１年 榎原 紺太） 

○ 笑顔でつながり みんな仲いい 楽しい大姶良   （西俣小５年 河野 蓮） 

※ 館長賞及び特選作品は、１月２７日から１年間、館内ロビーに展示いたします。 

※ 入選作品は３月末まで館内ロビー通路に展示いたします。 

市民講座・同好会の皆さんの作品展示は、１月２７日（金）から１月２９日（日）まで学習

センターロビー内で行います。 

ぜひ、皆さまお誘い合わせのうえ鑑賞にお越し下さい。お待ちしております。 



高齢者学級「マイナンバーカードでもっと便利に」 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               政府が、新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けを４月１日から原則、季節性インフル

エンザと同等の「５類」に緩和する方針を固めたようだ。分類の変更にあわせて、屋内でのマ

スク着用については、症状のある人らを除き原則、不要とする方針だ。マスクをつけて人との

コミュニケーションを行ってきた３年間は、お互いマスクをはずした顔を見たことがないので

はないか？ まずは、たるんだ口周りを鍛えることから始めよう！（館長のつぶやき・） 

地域学校協働活動（かのや学校応援団）の紹介 

○ 大姶良小学校「そば実の脱穀作業」 

  １２月１０日（土）、大姶良地域の皆さんが遊休農地で収穫したそばの「そば実の脱穀作 

業」を大姶良小学校４年生の児童が体験しました。 

 

 

 

 

 

 

 

○ 西俣小学校「そば実の脱穀作業」 

  萩塚町内会が中心となり、今年から始めた遊休農地の活用でそばを植えました。１２月 

２８日（水）に収穫したそばの「そば実の脱穀作業」を西俣小学校の児童が体験しました。 

  当日は冬休み中にもかかわらず、８人の児童が参加しました。 

 

 

 １月１３日（金）、今年度最後の高齢者学級は、「マイナンバーカードについて」市デジタ

ル推進課の田嶋 克史さんをお招きして、講話をしていただきました。「マイナンバーカード

で出来るあんなこと・こんなこと」「マイナンバーカードでくらしも未来も便利に」など身近

なお話や将来的には運転免許証との一体化について詳しい説明がありました。 

 後半は松園 タミ子さんによる健康講話・健康体操を行い、令和４年度の閉講式で終わりま

した。令和５年度の高齢者学級は、７月からを予定しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


